## 九屆市委第二十二次全体(扩大)会议召开会议审议通过了十届市委委员、候补委员和市纪委委员候选人预备人选

建议名单及中共郑州市第十次代表大会主席团成员建议名单

## 连维良主持会议并讲话



前日,中共郑州市第九届委员会第二十二次全体(扩大)会议在嵩山饭店召开。 记者 李利强 图

□晚报记者 王继兵 袁帅

本报讯 前日,中共郑州市第九届委员会第 十二次全体(扩大)会议在嵩山饭店召开。会 议审议通过了中共郑州市第十次代表大会议程 (草案),九届市委工作报告(讨论稿),市纪委工 作报告(讨论稿),中原经济区郑州都市区建设 纲要(草案),十届市委委员、候补委员和市纪委 委员候选人预备人选建议名单及中共郑州市第 十次代表大会主席团成员建议名单,圈选确定 了我市出席中共河南省第九次代表大会代表候 洗人预备人洗。

市委书记连维良主持会议并作重要讲话。

市领导吴天君、李柳身、王璋、姚待献、丁世 显、胡荃、高建慧、王林贺、李公乐、孙金献、刘贵 新、舒庆出席会议并在主席台就座。

会议听取了中共郑州市第十次代表大会议 程(草案),九届市委工作报告、市纪委工作报 告、中原经济区郑州都市区建设纲要起草情况 说明,十届市委、市纪委人事安排有关情况说 明,中共郑州市第十次代表大会主席团成员建 议名单有关情况说明,我市出席中共河南省第 九次代表大会代表候选人初步人选推荐提名情 况的报告。

在进行分组讨论后,会议审议通过了中共 郑州市第十次代表大会议程(草案),九届市委 工作报告(讨论稿)和市纪委工作报告(讨论 稿),中原经济区郑州都市区建设纲要(草案), 十届市委委员、候补委员和市纪委委员候选人 预备人选建议名单及中共郑州市第十次代表大 会主席团成员建议名单,《中共郑州市第九届委 员会第二十二次全体扩大会议确定出席中共河 南省第九次代表大会候选人预备人员圈选办法 (草案)》,圈选确定了我市出席中共河南省第九 次代表大会代表候选人预备人选。

会议决定,中共郑州市第十次代表大会于 8月29日在郑州开幕。大会的主要任务是:认 真总结市第九次党代会以来的工作,研究确定 今后五年的奋斗目标和主要任务;选举产生中 共郑州市第十届委员会和中共郑州市纪律检查 委员会;选举产生我市出席省九次党代会代表。

在圆满完成会议各项议程后,连维良指出, 市十次党代会是我市在全面落实科学发展观、 加快推进郑州都市区建设关键阶段召开的一次 重要会议,开好此次大会,对我市加强市委领导 班子建设和全市各级党组织建设、建设郑州都 市区、打造中原经济区核心增长区有着重大意 义和深远影响。连维良要求,一要充分认识开 好市十次党代会的重要意义,要站在讲政治的 高度,切实把思想认识统一到确保市十次党代 会胜利召开上来,齐心协力把这次大会开成一 个统一思想、与时俱进的大会,凝聚力量、谋划 发展的大会;二要明确党代会的主要任务,并围 绕主要任务,团结带领全市各级党组织、广大党 员干部和人民群众为加快建设郑州都市区、打 造中原经济区核心增长区而努力奋斗;三要切 实加强对大会的领导,要切实增强党性观念,充 分发扬民主,要严格遵守大会各项规定,切实加 强组织纪律,努力为大会的顺利召开创造良好 的社会舆论氛围,认真细致地做好党代会的各

项工作,为我市顺利实施"十二五"发展规划,加 快建设郑州都市区、打造中原经济区核心增长 区作出新贡献。

全会要求,全市上下要努力以做好当前工 作的实际行动迎接党代会的胜利召开。就如何 持续做好我市当前的各项重点工作,连维良从 七个方面提出具体要求:一是持续抓好破瓶颈、 提速度的各项工作,把解决项目用地、资金短缺 问题作为关系发展全局的大事来抓;二是持续 深化都市区建设的各项工作,尽快拿到一部分 能启动的项目和土地,抓紧时间做好起步区的 城市设计,认真研究落实省委、省政府近期下发 的《关于促进中心城市组团式发展的指导意 见》,积极谋划市域快速通道建设,抓好市域生 态廊道建设;三是持续提速新型城镇化建设的 各项工作,认真学习借鉴各地新型城镇化建设 的经验,加强领导,搞好规划,优化路网,政策引 导,走出一条符合郑州实际的新型农村社区建 设新路子;四是持续加强重大项目谋划和建设 工作,持续抓好项目进上级规划工作,明确抓项 目建设的主体责任,拿出足够的精力抓项目谋 划;五是持续落实民生实事办理的各项工作,重 点围绕进展缓慢的民生项目把工作目标定细, 把推进措施做实,确保各项惠民利民政策落到 实处; 六是持续攻坚文明城市创建工作, 建立每 日评差机制,集中力量,对薄弱环节和容易反弹 的问题开展集中整治,狠抓交通环境治理,优化 城乡交通环境;七是持续做好保持社会安全稳 定的各项工作,着力研究化解各种社会风险的 对策措施,确保社会大局和谐稳定

九届市委委员、候补委员出席会议;在郑的 副市级以上领导,市纪委委员,市委副秘书长, 市委工作部门负责同志,各县(市)区党政主要 负责同志,市直各部门主要负责同志,郑东新 区、高新区、经开区、国际物流园区、航空港区、 中牟产业园区主要负责同志列席会议。

## 连维良吴天君等领导看望市十次党代会代表 【真履职 谋划发展 不负重托



□晚报记者 王继兵 袁帅

本报讯 昨日上午,连维良、吴天君等领导到市十次党代 会各代表团驻地,亲切看望大会代表。

连维良、吴天君、李柳身、王璋、胡荃、高建慧、王林贺、孙 金献、刘贵新、舒庆等先后来到解放军、上街区、惠济区、二七 区、中原区、市直工委、金水区、中牟县、管城回族区、巩义市、 新密市、新郑市、登封市和荥阳市代表团驻地,和代表们-握手,亲切看望大家。

连维良代表九届市委,对各位党代表长期以来为我市经 济社会跨越式发展做出的积极贡献表示感谢。连维良指出, 这次大会是全市党员干部和人民群众政治生活中的一件大 事,此次大会是在中原经济区上升为国家战略后我市召开的 -次重要会议,大会除了换届选举、审查九届市委工作报告 以外,还要讨论审议中原经济区郑州都市区建设纲要,这是 对郑州发展具有长远指导意义的纲领性文件,也是郑州落实 中原经济区发展战略的具体举措。连维良希望各位党代表 充分利用在基层积累的工作经验,深入研究报告,认真审议 报告,积极建言,畅所欲言,充分行使权利,认真履行职责,圆 满完成大会预定任务,向全市人民交上一份满意答卷。

各位党代表表示,一定会肩负使命,不负重托,认真履职, 尽心尽责,以饱满的政治热情和严谨的政治态度,把大会开成 统一思想、与时俱进、凝聚力量、谋划发展的大会,为我市顺利 实施"十二五"发展规划,加快建设郑州都市区、打造中原经济 区核心增长区作出新贡献。